

ROMANIA

JUDETUL BISTRITA-NASAUD

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TELCIU

Loc de desfășurare: Centrul multifuncțional cu activități culturale din localitatea Telciu

Președinte de ședință: Cordoș Ioan

Absenți: nu sunt

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 07.03.2025 în ședință extraordinară a Consiliului Local al comunei Telciu.

Consiliul local al comunei Telciu este convocat de către primarul comunei Telciu în ședință extraordinară pentru data de 07.03.2025.

Ședința Consiliului local este publică. La ședință participă șeful Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., domnul Pop Daniel – Ioan.

Au fost puse la dispoziția consilierilor locali proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței. Acestea au fost transmise în format letric consilierilor locali în data de 03.03.2025.

Secretarul general al comunei, informează Consiliul local că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru desfășurarea ședinței Consiliului local.

Domnul președinte de ședință prezintă în continuare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 27.02.2025.**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.4 din 30.01.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare.**

**3. Proiect de hotărâre privind acordarea de masă lemnoasă pentru consumul propriu al proprietarului/administratorului fondului forestier proprietate publică al UAT comuna Telciu, județul Bistrița – Năsăud.**

Se supune spre aprobarea Consiliului local, ordinea de zi a ședinței. Aceasta se aprobă cu un număr de 15 voturi „pentru”, - voturi „abțineri”, - voturi „împotrivă”, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință și 15 consilieri locali în funcție.

Secretarul general al comunei Telciu aduce la cunoștință Consiliului local faptul că potrivit prevederilor art.228 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;



- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute mai sus are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art.228 alin. (1) din O.U.G. privind Codul administrativ și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Domnul consilier local Cordoș Ioan anunță că nu participă la vot la proiectele de hotărâri înscrise la punctele nr.2 și nr.3 de pe ordinea de zi a ședinței, respectiv la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.4 din 30.01.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare și la proiectul de hotărâre privind acordarea de masă lemnoasă pentru consumul propriu al proprietarului/administratorului fondului forestier proprietate publică al UAT comuna Telciu, județul Bistrița – Năsăud.

#### **1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 27.02.2025.**

Domnul președinte de ședință întreabă: „dacă sunt discuții pe marginea procesului-verbal de la ședința anterioară”?

În urma discuțiilor dintre doamna consilier local Oniga Camelia – Speranța și secretarul general al comunei se menționează că se va reformula punctul nr.1 din procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2024 pentru a se înțelege clar, faptul că propunerea doamnei Oniga Camelia – Speranța, ca în cadrul achiziționării serviciilor juridice de consultanță, asistență și/sau de reprezentare specializată, să fie un program bine stabilit pentru acordarea asistenței juridice cetățenilor comunei, gratis, și să participe la ședințele ordinare ale consiliului local sau când este nevoie, a fost adoptată cu același număr de voturi ca și propunerea doamnei Pop Maria – Alexandra.

Nefiind alte discuții, domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2025 și se aprobă cu un număr de 15 voturi „pentru”, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local.

#### **2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.4 din 30.01.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.4 din 30.01.2025 pentru modificarea și



completarea Hotărârii nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare.

Domnul primar prezintă Consiliului local adresa Registrului Comerțului Bistrița prin care se solicită clarificari referitoare la durata mandatului șefului de ocol și a organelor de conducere ale ocolului silvic, potrivit noului Cod silvic, respectiv Legea nr.331/2024. De asemenea, domnul primar menționează faptul că, Statutul Ocolului Silvic va fi actualizat, conform noilor prevederi legale, iar dacă se dorește renunțarea la Consiliul de Administrație al ocolului silvic, acest lucru se poate face, dar nu acum.

Doamna consilier Pop Maria – Alexandra propune aducerea la cunoștința membrilor Consiliul de Administrație al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A. că există pârghiile legale pentru a se renunța la acesta.

Domnul Pop Daniel, șeful ocolului silvic menționează faptul că, contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație expiră doar anul viitor, mai întâi ar trebui trimisă o notificare, în acest sens, către Consiliul de Administrație al Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., tocmai pentru a evita anumite speculații, respectiv de a se ajunge în instanță.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.4 din 30.01.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare și se aprobă cu un număr de 14 voturi „pentru”, - voturi “abțineri”, - voturi “împotriva”, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință. Un consilier local nu participă la vot, respectiv domnul consilier local Cordoș Ioan, ca urmare a declarării stării de conflict de interese, cu mențiunea notificării Consiliului de Administrație al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., că urmează a se renunța la acesta, potrivit Legii nr.331/2024.

### **3. Proiect de hotărâre privind acordarea de masă lemnoasă pentru consumul propriu al proprietarului/administratorului fondului forestier proprietate publică al UAT comuna Telciu, județul Bistrița – Năsăud.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea de masă lemnoasă pentru consumul propriu al proprietarului/administratorului fondului forestier proprietate publică al UAT comuna Telciu, județul Bistrița – Năsăud.

Domnul Pop Daniel informează Consiliul local despre toate cheltuielile care au loc cu livrarea lemnul pentru încălzirea spațiilor administrative ale primăriei și ale ocolului silvic, și solicită Consiliului local să țină cont de toate aceste aspecte la sfârșit de an, când se va analiza activitatea ocolului silvic.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind acordarea de masă lemnoasă pentru consumul propriu al proprietarului/administratorului fondului forestier proprietate publică al UAT comuna Telciu, județul Bistrița – Năsăud și se aprobă cu un număr de 14 voturi „pentru”, - voturi “abțineri”, - voturi “împotriva”, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință. Un consilier local nu participă la vot, respectiv domnul consilier local Cordoș Ioan, ca urmare a a declarării stării de conflict de interese.

După aprobarea acestui proiect de hotărâre, domnul președinte de ședință prezintă cererea de chemare în judecată a domnului Pupeză Vasile, cu domiciliul în sat Telciu, nr.386, comuna Telciu, în contradictoriu cu Consiliul local al comunei Telciu și



Comuna Telciu, prin care solicită instanței ca ulterior administrării probațiunii care se va încuviința în cauză, să dispună:

1. Anularea Hotărârii Consiliului Local nr.43 din anul 2024 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.83/26.09.2022 privind numirea șefului de ocol al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., cu consecința menținerii ca legală și temeinică a Hotărârii Consiliului Local nr.83/26.09.2022 privind numirea șefului de ocol al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A..

2. Obligarea părților la suportarea cheltuielilor de judecată ocazionate de prezentul demers judiciar.

Domnul președinte de ședință prezintă adresa Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A. prin care se solicită a se lua măsuri de reparare a împrejurii sediului ocolului silvic situat în localitatea Telciu, str. Principală, nr.188B, deoarece se află într-o stare avansată de degradare atât estetică cât și funcțională, existând posibilitatea periclitării bunurilor cât și a integrității fizice a persoanelor.

Consiliul local dă un acord de principiu privind repararea împrejurii sediului ocolului silvic, în regie proprie, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 1 consilier local nu participă la vot, respectiv domnul Cordoș Ioan, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință.

Nefiind și alte probleme de rezolvat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,  
Cordoș Ioan



Secretar general al comunei,  
Cordoș Ana-Maria

